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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e três, às 09:00min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022,033/2022 e 04/2023 estando presentes os membros: João 

Henrique de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do 

Comitê de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV 

(certificada pela ANBIMA CPA 20;certificada Instituto Totum CP RPPS CG INV 

I);Sabrina Poveda Verne (certificada pela ANBIMA CPA 10), Cironei Borges de 

Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton Mariano da Silva 

Alighieri membro suplente; Valdemir Samonetto (certificado Instituto Totum CP 

RPPS CG INV I);Membro ausente com justificativa Sabrina Poveda Verne. O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. Os membros foram informados do 

fechamento do mês de fevereiro. No mês de fevereiro as aplicações encerraram 

com um saldo de R$ 170.349.298,79 com rendimento negativo no valor de R$ 

1.407.779,67 Os relatórios do fechamento serão encaminhados posteriormente 

via plataforma 1 DOC. Os membros foram informados que até a presente data 

as aplicações estão com um retorno positivo de R$ 524.470,34. Os membros 

agradeceram a oportunidade do curso o mesmo foi extremamente proveitoso. À 

Secretaria informou aos membros sobre o congresso de Florianópolis e reforçou 

sobre a nova Resolução da CVM 175 dispondo sobre a constituição, o 

funcionamento e a divulgação de informações dos fundos de investimento, bem 

como sobre a prestação de serviços para os fundos, a qual entrará em vigor no 

próximo dia 3 de abril o que vai gerar algumas mudanças no sistema 

CADPREVWEB.O Superintendente informou todos os membros sobre a 

recepção em Brasília  que o mesmo foi representando a confederação dos 

Servidores Municipais e esteve com ministro da previdência social, Carlos Lupi 

e encaminhou 11 pautas relacionadas ao RPPS com a visão do Sindicato. Os 

membros assinaram as APRS do mês de janeiro para disponibilização no site. 
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Na segunda parte da reunião recebemos a Priscila Navarro e João Martussi 

vieram elucidar o ocorrido com o sócio Rivaldo da Grid Investimentos que o 

mesmo está em inquérito policial não há processo judicial. Existe apenas uma 

denuncia e todo processo ocorre em segredo de justiça a nota oficial que foi 

mencionado não deria ter saído. Que todos os clientes estão tranquilos em 

relação ao trabalho da empresa e vão esperar o andamento do inquérito policial 

para tomar qualquer providência. A Grid tem algo em torno de 3.2 bilhões em 

RPPS e tiveram apenas três resgates depois do acontecido tem 129 clientes e 

estão agora com 127 clientes. A Grid continua contratada pelos gestores não 

tiveram nenhuma baixa continuam credenciado no Bradesco e na Genial quem 

assumiu uma postura de culpado foi as Associações a GRID patrocinava onze 

associações somente três cancelaram o Patrocínio Priscila afirma que não teve 

uma reunião formal com eles pois ela pediu voz para eles, mas não obteve 

sucesso. Decidiram retirar a figura do Rivaldo para preservar a imagem da 

empresa. À defesa técnica está toda pronta, mas precisa obedecer a alguns ritos 

não tem tempo para terminar, mas eles vão comunicando aos clientes. A 

Secretaria informou que a noticia foi passada para membros, mas os membros 

entendem que existe uma segregação dos fundos e sabe que isso não vai afetar 

as rentabilidades dos fundos. A próxima reunião foi marcada para o dia 

31/03/2022 e o Bradesco irá fazer uma explanação sobre cenário 

econômico.Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no mesmo 

dia e local às 11:30 (onze horas e trinta minutos) e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni 

na qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a presente 

ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São João da Boa Vista 

– SP 14/03/2023).              
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